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그림처럼 얼음덩어리가 경사각   의 마찰 없는 경사면을 미끄러져 내려

오고 있다 이를 막기 위하여 크기. N의 힘   로 얼음덩어리에 연결된 줄

을 당기고 있다 얼음덩어리가 경사면을 따라.   m 만큼 미끄러져 내려왔

을 때 운동에너지가  J 증가하였다 만일 줄을 잡아당기지 않았다면 운동에.

너지는 얼마나 증가하는가?

마찰이 없는 경사면을 미끄러져 내려오고 있습니다 빗면 아래 방향으로 힘이 작용하기 때문에 힘 이동거1st) . ×

리의 값 만큼 힘이 물체에 일을 해 주었습니다 하지만 물체에 연결된 줄을 이용하여 운동방향과 반대 방.

향으로 힘  을 거리  만큼 잡아당겨 결국에는 ㆍ  N ×m  J 만큼의 운동에너지가 줄어들

었습니다.

운동에너지 감소량 :→   ㆍㆍcos   N ×m ×      J

부호가 붙은 이유는 물체의 이동방향과 힘을 작용한 방향이 반대방향이기 때문입니다(-) .

위의 상황에서2dn)  J 만큼의 운동에너지가 줄어들고 나서 증가한 최종 운동에너지가  J 이므로 줄을 잡,

아 당기지 않은 경우의 운동에너지 증가량은  J   J   J이 됩니다.

최종 운동에너지 증가량(→  J 잡아 당기지 않았을 때의 운동에너지 증가량 운동에너지 감소량) = (–  J)

그러므로 물체를 잡아당기지 않았을 때의 운동에너지 증가량은,  J   J   J이 됩니다.


